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ACTA  Nº.0010/2014   DE  LA SESION EXTRAORDINARIA   DEL  AYUNTAMIENTO 
PLENO CELEBRADA EL DIA 27 DE OCTUBRE DE 2014.  

Sres. Asistentes:  

Presidente:  

JESUS MARTIN RODRIGUEZ.

Concejales:  

JOSEFA RUIZ LOPEZ.

MANUEL MARTINEZ LOPEZ-ALCOROCHO.

FELIPE RODRIGUEZ AGUILAR.

ANTONIA SANCHEZ SANCHEZ.

MANUELA LOPEZ ROMERO.

MANUEL LOPEZ RODRIGUEZ.

ANA ROSA RUIZ SIMARRO.

FAUSTO MARIN MEGIA.

AMPARO CRESPO GARCÍA.

FERNANDO PRIETO RUIZ.

VIRGINIA ESPINOSA GALLEGO.

MANUELA GONZALEZ RAMIREZ.

MIRIAM MAYOR DIAZ.

Mª.DOLORES GOMEZ MORENO.

JOSE MANUEL PENA FANDIÑO.
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LITOLDA BALLESTEROS RODADO.

NEMESIO JIMENEZ LOPEZ LUCENDO.

GREGORIO SANCHEZ YEBENES.

Interventor de Fondos:  

RICARDO AUMENTE LEON.

Secretario General:  

MANUEL JESUS VILLAJOS GARCIA.

En Valdepeñas, siendo las 17:55 horas, del día 27 de Octubre de 2014 se ha reunido el 
Ayuntamiento Pleno en sesión Extraordinaria y en primera convocatoria en el Salón de 
Sesiones de esta Casa Consistorial.

Asisten los señores al margen relacionados.

Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente JESUS MARTIN RODRIGUEZ.

Excusan  su  asistencia  los  Sres.  Concejales  JOSE  MANUEL  PATON  INCERTIS  y 
FERNANDO DE LA DUEÑA FERNANDEZ.

Actúa como Secretario el que lo es de esta Corporación Municipal  MANUEL JESUS 
VILLAJOS GARCIA.

Una vez comprobada la existencia del quórum necesario para la válida celebración de la 
sesión el Sr.  Presidente la declara abierta procediéndose a tratar,  a continuación los 
puntos del Orden del Día:

1º.- TOMA DE POSESION CONCEJAL Mª.DOLORES GOMEZ MORENO.                       ...................  2  

1º.- TOMA DE POSESION CONCEJAL Mª.DOLORES GOMEZ MORENO.

http://plenos.valdepenas.es/PortalRepro/index.php?pleno=20141027X1&punto=1  

2014PL00111.- Por el Sr.Secretario se da cuenta de que en sesión plenaria de 29 de 
Septiembre de 2014, se acordó tomar conocimiento de la renuncia al cargo de Concejal 
presentada por D.Francisco Garcia Garcia de Alcañiz, así como de la renuncia anticipada 
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de D.Antonio de la Torre Camacho siguiente candidato con arreglo a la candidatura 
presentada por el Partido Popular a las últimas Elecciones Municipales.

Remitido este acuerdo a la Junta Electoral Central solicitando la expedición de 
Credencial de la condición de Concejal Electo de Dª.Mª.Dolores Gómez Moreno, a quien 
corresponde  por  su  orden  de  colocación  en  dicha  candidatura,  según  consta  en la 
Relación de Candidaturas y Candidatos proclamados por la Junta Electoral de Zona de 
Valdepeñas, fue expedida dicha Credencial con fecha 8 de Octubre de 2014.

Comparecida Dª.Mª.Dolores Gómez Moreno, se procede a la toma de posesión, a 
cuyo efecto el Sr.Alcalde-Presidente da lectura a la fórmula contenida en el Real Decreto 
707/79  de  5  de  Abril,  en  los  siguientes  términos:  ¿JURAIS  O  PROMETEIS  POR 
VUESTRA CONCIENCIA Y HONOR CUMPLIR FIELMENTE LAS OBLIGACIONES DEL 
CARGO DE CONCEJAL CON LEALTAD AL REY Y GUARDAR Y HACER GUARDAR 
LA CONSTITUCION COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO?.

Respondiendo la Sra.Gómez Moreno. Sí juro.

Por la Presidencia se da la bienvenida a la nueva Concejal y le ofrece toda la 
colaboración necesaria en el desarrollo de su función.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la presente sesión siendo las 
17:55  horas,  redactándose  la  presente  Acta  de  todo  lo  cual,  como  Secretario, 
CERTIFICO.
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